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情報基地利用者アンケート（対象：水稲農家）　集計結果

アンケート実施日：2016.2.29
アンケート送付数：6,574件
有効回答数：122件

1．あなたの業態を教えてください
専業農家 41
農業法人 11
兼業農家 65

117

2．あなたの年齢を教えてください
20代 1
30代 5
40代 18
50代 40
60代 52
70代～ 7

123

3．あなたの性別を教えてください
男性 120
女性 2

122
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4．あなたがお住まいの都道府県を教えてください

北海道 6

青森 3

岩手 1

秋田 3

宮城 1

山形 2

福島 1

茨城 4

栃木 3

群馬 1

千葉 4

埼玉 6

東京 4

神奈川 2

新潟 7

長野 6

山梨 1

静岡 5

愛知 5

岐阜 4

三重 4

富山 2

石川 0

福井 2

滋賀 0

京都 3

大阪 1

兵庫 3

奈良 0

和歌山 2

岡山 2

広島 3

鳥取 4

島根 0

山口 2

香川 2

徳島 2

愛媛 4

高知 1

福岡 4

佐賀 1

長崎 1

大分 2

熊本 2

宮崎 2

鹿児島 4

沖縄 0

国外 0

122

0 2 4 6
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1ha未満 57
1ha～10ha未満 47
10ha以上 15

119

6．防除対象病害について、当てはまるものを選んでください。（複数回答可）
いもち病 96
紋枯病 55
ばか苗病 42
稲こうじ病 31
苗立枯病 30
もみ枯細菌病 23
苗立枯細菌病 18
白葉枯病 10
縞葉枯病 9
ごま葉枯病 8
褐条病 3
葉鞘褐変病 3
内穎褐変病 2

330

5．あなたの圃場の栽培面積について、当てはまるものをお選びください。

1ha未満
1ha～10ha

未満

10ha以上
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7．防除対象害虫について、当てはまるものを選んでください。（複数回答可）
斑点米カメムシ類 75
ウンカ類 57
イネミズゾウムシ 38
ツマグロヨコバイ 33
イネドロオイムシ 29
ニカメイチュウ 27
ジャンボタニシ 22
コブノメイガ 20
イネツトムシ 16
イナゴ類 15
ハモグリバエ類 10
フタオビコヤガ 2
その他 3

347

8．防除対象雑草について、当てはまるものを選んでください。（複数回答可）
ノビエ 101
ホタルイ 70
クログワイ 51
オモダカ 38
コナギ 35
ウリカワ 25
キシュウスズメノヒエ 24
クサネム 24
アオミドロ 23
マツバイ 19
ミズガヤツリ 19
セリ 19
ヘラオモダカ 18
イボクサ 18
表層はく離 18
ウキクサ類 16
アメリカセンダングサ 14
アゼナ類 12
アシカキ 11
シズイ 11
ミズアオイ 10
アゼガヤ 7
エゾノサヤヌカグサ 5
ヒルムシロ 5
コウキヤガラ 4
その他 4

601

その他内訳
1件：イネアオムシ、アザミウマ、アブラムシ

その他内訳
1件：ヒラタゴボウ、オナモミ、ハハコグサ、スベリヒユ、名前が分からないもの
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11．防除に際しての農薬使用について、最も近いものを以下からお選びください。
化学農薬中心 69
無農薬 3
減農薬 47
その他 2

その他内訳
1件：機械的防除、生態的防除

12．防除情報の入手先について、以下からお選びください。（複数回答可）
JA 79
普及センター等 36
新聞・書籍等 33
農薬販売店 30
インターネット 29
その他 1

208

13．「病害虫・雑草の情報基地」を知ったきっかけについて、以下からお選びください。
インターネット検索 92
新聞、雑誌等の広告 19
知人からの口コミ 5
その他 2

118

その他詳細
農機具メーカー

その他詳細
1件：農業資材EXPO、雑草学会経由メール

化学農薬

中心

無農薬

減農薬

その他
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PC 116
スマートフォン 23
タブレット 12

151

とても役立つ 37
役立つ 79
あまり役立たない 6

122

16．当サイトに対してのご意見・ご要望についてお答えください
・追加してほしい作物
リンゴ、リンドウ、トウモロコシ、ギンナン、促成ピーマン、ニンジン、レタス、サトイモ、ニンニク（2件）、ズッ
キーニ、トウガラシ類、ハウス軟弱野菜

・追加してほしい病害
各病害の写真の追加と充実

・追加してほしい害虫
各害虫の写真の追加と充実

・追加してほしい雑草
各雑草の写真の追加と充実、「雑草の名前が分からない」

・防除方法の掲載に関する要望
薬剤に頼らない防除情報

・その他の要望
最新の発生情報、タブレット対応（多数）、サイズ付写真、コストパフォーマンスの大きな農薬情報、アンケー
ト結果の公表

14．「病害虫・雑草の情報基地」を閲覧時にご利用の端末をお選びください。

15．「病害虫・雑草の情報基地」は業務・営農にどれくらい役立っていますか。

PC

スマート

フォン

タブレット

とても役立

つ

役立つ

あまり役立

たない


